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. ¥ 3anucy AB + ABB + (BBC = BCDC 3ameHn CBako CNOBO UMdpom

(ncta cnoBa uctom UMGPOM, a pPazNUuMTa CNOBA PA3NUUUTAM

yndpama) Tako aa cabuparse 6yae TauHo.

2. Cnajatbem ABa jefiHaka KBaapa HacTana je Kouxa nosplute 384 cm?,

Yi3padyHaj NoBpWKUHY TOT KBadpa.
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LANHE 11 e NACToie 4 TaUKe K

Fronuneanne v s e OV KONVHea

a) npasux;
6) Tooyrnoea
onpehyje oBux neT Tauaka?
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4. Oppenu enemeHTe CKynoRa A
AuBw(={12 34,5
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ANC={1,2,6,7}, B\AuU(=(8 9, BN
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Pasfnvka Asa npocra 6poja je jenHouvigped 6poj d (
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Ceakv 3apatax ce bogayje ca no 20 6ogoBa.
Miapapa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
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C=13, 5l

Petlerbe CBakor 3a4aTKa KPaTKo 1 jacHo obpasneminTi.

Dave cy tauke A, B, C, D v F, Heka cy Tauke A, Bu C konuHeapHe; A, D n
. pre. Kenvko:

V PA3PE]]

MpusHaBaTu cBakn TavyaH nocTynak Koju ce pasnukyje of K/byya.
Boposare npunaroguTy KoHKpeTHOM Ha4YvHy pelaBatba.

1. (M 54/1) A, B v C He mory 6utn 0 jep cy 6ap y jenHom 6pojy undpe
Hajsehie mecHe BpeaHocTH. 361p undapa jeannuua jeB+B+C=10
+ C, opakne je B = 5 [5 moeHa). [lakne, A5 + A55 + C55C = 5CDC. Ha
0CHOBY cabupatba xubaga je C = 4 [5 noewal, na je A5 + A55 + 4554
= 54D4. Ha ocHoBy cabupatba gecetuua (u npeHoca 1 ca mecHe
BPeAHOCTY jeinHnLa), Baxn D= A + 1 [5 noeHa] 1 nocToju npeHoc 1
Ha MECHY BPEAHOCT CTOTWHA, @ Ha OCHOBY cabupatba CTOTMHaA
nobujamo A =81 D=9 [5 noeHal. lakne, 85 + 855 + 4554 — 5494.

2. (M1 53/5) Heka je a uBuua Kouke. U3 6 - g - g = 384, a - a = 64,
Hanasvmo a = 8 cm [5 noexal. lMospuwumHa KBajpa je
P=2-8cm-8cm+2-8cm-4cm+2-8cm - 4cm = 256 cm? [15 noenal.

3. Jepan moryhu pacnopeg Ttauaka gar je Ha cum. Y ceakom
pacnopeny oBe Tauxe oapehyjy:
a) 6 npasux [10 noewnal; 6) 6 Tpoyrnosa [10 noeHa).
D
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4. 3apatak uma [iBa peiuersa
A={1,2,56,7},B8=13,56,7,8,9), =13, 4 5] [1G noenal;
A={1,2,4,56,7},8=13,567.89.C= {3,4,5: {10 noeuna]

5. d moxe vumatu BpegHocTi 1,2, 3,4, 5,6, 8 1 9 jepjet=3-22=
53-3,3=5-2,4=11-7,5=7-2.6=11 -58=11-3n9=11-2
[CBaKa TauHa BPeAHOCT 3a d no 2 noeHal. d He MOXKe UMATU BpeaHoCT
7 jep je 7 HenmapaH 6poj u Moxe ce AOBUTU CaMO Kao paznuka
HenapHor v napxor 6poja. Jeaunu napax npoct 6poj je 2 na 6w oHaa
yMatbeHK mopao 6uTn jegHak 9, a 9 Huje npocT 6poj [4 noewal.



